АДМИНИСТРАЦИЯ ПИЧАЕВСКОГО РАЙОНА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.10.2022 с. Пичаево № 558

Об индексации заработной платы работников муниципальных учреждений

В соответствии с постановлением Правительства Тамбовской области от 30.09.2022 №4 «О мерах по увеличению оплаты областных государственных учреждений», администрация Пичаевского района постановляет:

- 1. Руководителям муниципальных учреждений, финансовому отделу администрации района принять меры по увеличению с 01 октября 2022 г. на 4,0 процента оплаты труда работников муниципальных учреждений, учредителем которых является администрация района, финансирование которых производится за счет средств местного бюджета, за исключением отдельных категорий работников муниципальных учреждений, которым достижение целевых показателей уровня средней заработной платы определено указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 01 июня 2012 г. № 761 "О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы", от 28 декабря 2012 г. № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты
- 2. Финансовому отделу администрации района (Боковой Г.П.) определить источники финансирования дополнительных расходов на увеличение с 01 октября 2022 г. оплаты труда работников муниципальных учреждений района на 4,0 процента.

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".

- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Пичаевский вестник» и размещению (опубликованию) на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (http://www.top68.ru), вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2022 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Пичаевского района В.Г. Лазутин